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ГІБРИДНІ АВТОМОБІЛІ TOYOTA 

Перехід на екологічно чисті джерела енергії є актуальною задачею. 
Одним з варіантів є застосування гібридних автомобілів. На кафедрі 
продовжує розвиватись напрямок пов’язаний зі збором та систематизацією 
інформації стосовно впровадження на транспорті нових технологій [1 - 7]. 

Гібридний автомобіль — автомобіль, який використовує для привода 
ведучих коліс більше одного джерела енергії. 

Сучасні автовиробники часто вдаються до спільного використання 
двигуна внутрішнього згоряння (ДВЗ) і електродвигуна, що дозволяє 
уникнути роботи ДВЗ в режимі малих навантажень, а також реалізовувати 
рекуперацію кінетичної енергії, підвищуючи паливну ефективність силової 
установки. Інший поширений вид гібридів — автомобілі, в яких ДВЗ 
суміщений з двигунами, що працюють на стиснутому повітрі. 

Слід відрізняти від гібридів транспортні засоби з електромеханічною 
трансмісією, такі як теплотяги, деякі кар'єрні самоскиди (крім останніх 
розробок, де застосований послідовний гібридний привід), трактори типу 
ДЕТ-250 і танки [8].  

Першим автомобілем з гібридним приводом вважається Lohner-
Porsche, розроблений конструктором Фердинандом Порше в 1900 - 1901 
роках. У США гібридні автомобілі почав розробляти Віктор Воук в 60-ті - 
70-ті роки. У 1980 році компанія Volvo проводила експерименти з 
маховиком, та дизельним двигуном (який розганяє) і електродвигуном, 
використовуваним для рекуперації гальмівної енергії. Згодом від цього 
проєкту відмовилися на користь гідравлічних акумуляторів. Toyota Prius (/ 
priːəs /) - перший в світі масовий гібридний легковий автомобіль, який 
рухається за рахунок як бензинового, так і електричного двигунів, що 
виробляється японською корпорацією Toyota з 1997 року [9]. Седан 
першого покоління в грудні 1997 року надійшов у продаж, але тільки в 
Японії. А вже починаючи з 2000 року трохи модернізований автомобіль 
стали поставляти в Північну Америку і Європу. Восени 2003 року побачив 
світ автомобіль другого покоління. На зміну седану прийшов довший, 
ширший і обтічний хетчбек з великими дверима заднього багажника [11]. 
Prius ставав дедалі популярнішим, і публіка з нетерпінням чекала модель 
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третього покоління, яка була представлена навесні 2009 року. Силует 
автомобіля не зазнав великих змін, однак на зміну плавним лініям прийшли 
більш модні чіткі контури й плоскі поверхні [12]. У грудні 2015 року новий 
Prius четвертого покоління почали продавати в Японії [13]. 

Оновлена модель Toyota Prius 2020 вперше отримає нові елементи 
призначені для користувача інтерфейсу, включені в базову комплектацію. 
Компанія додала інформаційно-розважальну систему супроводу водія від 
Apple CarPlay в усі свої автомобілі, а в 2020 Toyota Prius Prime в стандартній 
комплектації з'явиться також помічник Amazon Alexa і супутникове радіо 
SiriusXM. Внутрішнє оформлення «Пріуса» також зазнає змін: козирок від 
сонця подовжений, кнопки підігріву сидінь перенесені для більшої 
зручності пасажирів, а білі елементи декору замінені на чорні для створення 
преміум-ефекту в інтер'єрі. Однак головним нововведенням стане збільшене 
заднє сидіння, завдяки якому місткість салону збільшиться до повноцінного 
«п’ятимістніка». Додаткове місце з'явиться на місці який поділяв задні 
крісла в минулій версії автомобіля [14]. Toyota провела ребрендинг 
модифікацій «Пріуса», замінивши маркування Plus, Premium і Advanced на 
LE, XLE і Limited.  Оновлений «Пріус Прайм» збереже гібридний привід 
попередника. Він складається з електричного мотора з літій-іонною 
батареєю 8.8 кВт*год і чотирициліндрового двигуна об'ємом 1.8 літрів. 
Сумарна потужність 2020 Prius Prime становить 121 к.с., що порівняно 
небагато, але у гібрида відмінні показники економії палива при 
використанні ДВЗ: 4.28 л/100 км в умовах міста, 4.44 л/100 км на трасі. В 
електричному режимі еквівалентна витрата становить 1,96 л/100 км. Запас 
ходу на електричній батареї дорівнює 40 км, а загальний - 1030 км. 2020 
Toyota Prius Prime буде продаватися за ціною від 27 600 доларів. Це наразі 
один з найпопулярніших гібридів на ринку, всупереч значного зниження 
обсягів продажів: у квітні цього року компанія продала 16 857 «Пріусів», 
що на 43.2% менше, ніж роком раніше – у  квітні 2018 року у світі було 
продано 29 655 таких автомобілів. 

Також автоконцерн Toyota відомий впровадженням водневих 
технологій на автомобільному транспорті та займається створенням 
електромобілів [3,4, 15 - 18]. 

Висновки. Створення гібридних автомобілів, що застосовують 
альтернативні джерела енергії повинно сприяти зменшенню шкідливих 
викидів та покращувати екологію. 
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